



Москва первой из регионов России выпустит "зеленые" облигации

1.3.2021

Правительство Москвы планирует выпустить "зеленые" облигации, сообщили "Ведомости". Привлеченные на рынке средства пойдут на финансирование проектов, реализуемых в экологических целях, в том числе направленных на снижение негативного воздействия на окружающую среду, сохранение природных ресурсов и повышение энергоэффективности, сообщили изданию в правительстве Москвы.

Новые долговые инструменты станут первым субфедеральным "зеленым" займом в России. Ранее никто из российских регионов не выпускал подобные облигации. *«Рейтинг эмитента высокий, конкурентов на рынке пока нет. Поэтому сравнить условия выпуска с аналогичными займами не получится»*, — сообщили в правительстве Москвы.

Покупателями "зеленых" облигаций Москвы в России могут стать «крупнейшие банки и инвестиционные фонды, которые сейчас принимают новые стратегии устойчивого развития и вносят инструменты с факторами ESG (Environmental Social Governance) в условия принятия инвестиционных и кредитных решений, цитируют "Ведомости" члена совета директоров Национального рейтингового агентства Светлану Бик. По ее мнению, оптимальным для Москвы будет выпуск инфраструктурных и зеленых облигаций в пропорции 40/60.

Предыдущий выпуск облигаций правительство Москвы размещало в 2013 году. Всего Москва разместила и погасила более 70 выпусков облигаций, которые были успешно погашены.

Подробнее на rbc.ru